

Univerzita Karlova v Praze, Fakulta tělesné výchovy a sportu

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače Hana Koničková

Téma práce Analýza zakončení v utkání nejlepších čtyř týmů při MS žen ve florbalu 2013

Cíl práce Cílem práce je analýza zakončení na MS žen 2013 u týmů Švédska, Finska, Švýcarska a České republiky ve skupině a vyřazovací části.

Vedoucí diplomové práce doc. PhDr. Tomáš Perič Ph.D.

Náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

Náročnost tématu na	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	Nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu				X
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací			X	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			X	
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení				X
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...		X		
použití analýz, matem. Statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve velké míře	částečné	nižší	Nelze hodnotit
obsah a relevantnost příloh v textu či příloh. Části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	Vysoce funkční	funkční	Méně funkční	neuspokojivé

Připomínky a otázky k obhajobě:

Uchazečka svou práci směřuje k vyhodnocení statistických údajů zjištěných na MS žen 2013. Cíl práce byl zvolen velice konkrétně a přesně a práce stanovený cíl naplnila. Zjištěné výsledky práce jsou aplikovatelné do praxe, o čemž hovoří i jejich použití reprezentačním trenérem žen.

Autorka svou BP zpracovala velmi pečlivě a BP splňuje i jednotlivá metodická kritéria.

V kapitole Charakteristika florbalu se autorka dopouští terminologických nepřesností (např.: míč/míček/balonek) a laických popisů u herních kombinací a herních systémů.

Kapitola s názvem Střelba je zpracována kvalitně a dostatečně mapuje problematiku střelby ve florbale.

Kapitola s názvem Analýza utkání jiných autorů je velice přínosná a mohla by dostat v BP více prostoru. V této kapitole je odkazováno na Přílohu číslo 2. s názvem „Více o turnaji EFT“, ale příloha číslo 2. obsahuje charakteristiku sledovaných týmů.

Metodika výzkumu je popsána jednoduše a přesně.

Při popisu výsledků mohla autorka použít i grafické znázornění, které by usnadnilo orientaci ve zjištěných výsledcích.

V diskusi se autorka správně koncentruje na interpretaci zjištěných dat, chybí však diskuse nad tím, jak zjištěné výsledky využít v tréninkovém procesu a výsledky jsou v závěru porovnány jen mezi Švédskem a ČR a nejsou uvedeny další země.

Autorka v průběhu práce prokazuje snahu se vypořádat s danou problematikou. Z ne zkušenosti autorky s prací tohoto typu vyplývají některé nedostatky, kterých se dopouští. Z celkového pohledu však tyto nedostatky nejsou nijak zásadní a nebrání obhajobě této práce.

Otázky k obhajobě:

Proč je hřiště v designu výzkumu děleno na 6 zón a ve výsledných statistikách (příloha číslo 6. pouze na 3 zóny?

Čím je způsoben výraznější počet střel Švédského týmu v porovnání s Finským týmem, který má obdobnou historii vývoje florbalu.

Prosím o lepší specifikaci bodů „Po ztrátě míčku“ a „Po přehrání zóny“, které jsou uvedeny v příloze číslo 5.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Mgr. Marek Chlumský

Podpis:

V Praze dne: 9.1.2015

